

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



એમ કાંઈ સી પ્લેન ઊડાવવાથી પાણી ન આવે... એ તો પાણી હોય તો સી પ્લેન ઊડે... શું સમજ્યા...

શહેરમાં ગરમીનો પારો ઉંચકાયો

રાત્રીના તાપમાનમાં ૧.૫ ડિ. સે. નો વધારો : શહેરમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૫.૫ સે. તથા લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮ સે. રહ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી લઘુત્તમ તાપમાનમાં કમશ: વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધીનગરના રાત્રીના તાપમાનમાં ૧.૫ ડિ. સે. નો વધારો સાથે મહત્તમ તાપમાન ૩૫.૫ ડિ. સે. તથા લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮ ડિ. સે. રહ્યું હતું. આ ઉપરાંત ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૪૫ ટકા અને સાંજે ૨૪ ટકા રહ્યું હતું. શહેરમાં ધીરે ધીરે ઉનાળો આકરો થવાની શરૂઆત થઈ ચુકી છે. દિવસ દરમિયાન ગરમીનો પારો ૩૫ ડિ. સે. સુધી પહોંચી જાય છે. તેમજ ગઈરાતે ૧૮ ડિ. સે. તાપમાન રહેવા પામ્યું હતું. ઉનાળામાં સૂર્યના આકાર તાપથી બચવા માટે નાગરિકો ઘરની બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યાં છે. આ ઉપરાંત છાશ તથા ઈંડા પીણાનું સેવન પણ નાગરિકો દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. વસંતઋતુના આગમન સાથે જ ગરમીનું સામ્રાજ્ય પણ ધીરે ધીરે પ્રસરવા લાગ્યું છે. શહેરમાં ડબલ ઋતુને કારણે વાઈરલ ફીવરમાં થયેલો વધારો હવે ધીરે ધીરે શમતો જાય છે. ઉનાળાની શરૂઆતને પગલે શહેરમાં ઠેર ઠેર શેરડીનો રસ તથા લીંબુ શરબતનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. નાગરિકો દિવસ દરમિયાન ઘરમાં જ રહેવાનું પસંદ કરે છે. આ ઉપરાંત, મોડી સાંજ તથા રાત્રે નાગરિકો ટહેલવા જોવા મળે છે.

નશાના બંધાણીઓ હવે 'કીક' માટે કફ સીરપના રવાડે...!

મોંઘાદાટ થઈ ગયેલા દારુ ખરીદી ન શકતા નશાખોરો સહેલાઈથી અને ખુબ જ સસ્તી મળી રહેતી કફ સીરપ ગટગટાવી જાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૬ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં નશાખોરો કફ સીરપ ના રવાડે ચડી ગયા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ડી માર્ટની સામેની બાજુએથી પ્રવેશ મેળવતા જ દિવાલ પાસે થોડા થોડા અંતરે ઢગલો કફ સીરપની ખાલી બોટલ નજરે પડે છે. ત્યારે જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં આવતા કારીગરો આ નશાના રવાડે ચડ્યા છે કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ આવીને આ સ્થળ પર નશો કરે તે તપાસનો વિષય છે. પરંતુ નશો નોતરે નાશ તે દવાનો હોય કે પછી દારુનો... ગાંધીનગર શહેરમાં નશાના બંધાણીઓ રખડતા નજરે પડે છે. દારુની લતે ચડેલા નશાખોરોને દારુ ના મળતા બેબાકળા બની જાય છે. ત્યારે દારુ મોંઘાદાટ બનતા નશાખોરોએ નવો રસ્તો અપનાવી લીધો છે. ફીનેરેક્સ નામની કફ સીરપ ગટગટાવી જાય છે. આ કફ સીરપ અંદાજે રૂ. ૧૦૦ ની આસપાસની આવે છે અને નશાખોરોને સરળતાથી મળી પણ રહે છે. આ કફ સીરપ ગટગટાવ્યા બાદ નશા કરતી વ્યક્તિને નશો થતો હોય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે સામાન્ય સંજોગોમાં તો દવા કોલેટરના પ્રિસ્ક્રીપ્શન વિના મળતી નથી, પરંતુ નશાખોરોને કફ સીરપની જોઈએ તેટલી અને જોઈએ ત્યારે કફ સીરપની દવા સરળતાથી મળી રહે છે ત્યારે દવાની દુકાન ધારકો સામે પણ પ્રવેશ કરો કે તેમને થોડા થોડા અંતરે દિવાલને અડીને નિજન જગ્યાએ આવી ખાલી કફ સીરપની ખાલી બોટલીઓ નજરે પડશે. ત્યારે શહેરના નશાખોરો પહેલા કોરેક્ષ નામની કફ સીરપ પીને નશાનો આનંદ ઉઠાવતા હતા. પરંતુ તંત્ર દ્વારા તેના પર કડક અમલવાળી થતા આ નવી કફ સીરપ નશાખોરોએ શોધી કાઢી હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.



સાંદીપનિ ગુરુકુળ વિદ્યાલયનો વાર્ષિકોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના સોલંકીપુરા પાસે આવેલ સાંદીપનિ ગુરુકુળ વિદ્યાલય ખાતે તાજેતરમાં પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ સાંદીપનિ યુવનગરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોએ વાર્ષિકોત્સવમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. બાળકોએ ગીત-સંગીત તેમજ સમાજના વિવિધ પ્રશ્નોને સ્પર્શતા સુંદર નાટક રજૂ કર્યાં હતા. સાંદીપનિ ગુરુકુળ વિદ્યાલય ખાતે આયોજિત વાર્ષિકોત્સવ કાર્યક્રમમાં મહેમાન તરીકે ભરતદાન ગઢવી (ઈઆઈ ગાંધીનગર જિલ્લો), ડો. હર્ષદ જોષી (પ્રો.સીટી સી.યુ.શાહ કોલેજ) સંજયભાઈ રાવલ (આચાર્ય સંઘ ઉપપ્રમુખ ગાંધીનગર જિલ્લા), ઈશાનભાઈ ખત્રી (આચાર્ય એસ.સી.પી.આઈ.સી.કોલેજ દહેગામ) ધીરજભાઈ પ્રજાપતિ (પ્રિન્સીપાલ મ્યુનિસિપલ બોપલ હાઈસ્કૂલ દહેગામ) ઉપસ્થિત રહી બાળકોને પ્રોત્સાહન પુરુ પાડ્યું હતું. શાળા પરિવાર દ્વારા મહેમાનોનું કુલ હારથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જયારે દિપ પ્રાગટ્ય કરીને મહેમાનોએ કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુક્યો હતો. બાળકોને પ્રોત્સાહનરૂપી પ્રવચન મહેમાનોએ આપ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં બાળકોએ પ્રાર્થના, સ્વાગતગીત, ગણેશવંદના, વિવિધ ફિલ્મી ગીતો પર ડાન્સ તેમજ સામાજિક જીવનને સ્પર્શતી બાબતો અંગેના નાટકો જેવા કે બેટી બચાવો, આંતકવાદ કે પિલાક લડાઈ, કોલેજની ભવાઈ, વગેરે તેમજ ગુજરાતી નૃત્ય, રાજસ્થાની નૃત્ય, પંજાબી નૃત્ય, મરાઠી નૃત્ય, શાસ્ત્રીય સંગીત પર નૃત્યની અદ્ભુત રજૂઆત કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં મોટીસંખ્યામાં વાલીઓ તેમજ બાળકો હાજર રહ્યા હતા.



ગાંધીનગરમાં ૯૩૯ યુવાઓને ૬ કરોડની સહાય વિતરણ કરતા મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગરમાં ૯૩૯ યુવાઓને ૬ કરોડની સહાય વિતરણ કરતા મુખ્યમંત્રી

કાકોર-કોળી વિકાસ નિગમના ઉપક્રમે યોજાયો ગૌરવશાળી સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે ગુજરાતમાં પછાત, વંચિત, શોષિત, પીડિત હરેક સમાજવર્ગોની આર્થિક-સામાજિક ઉન્નતિ માટે સરકારે બજેટમાં ૩૬૪૧ કરોડ રૂપિયાની માતબર ફાળવણી કરી છે. "સબ સમાજ કો હિયે સાથ મે, આગે હે બદલે જાના" એ આ સરકારની નેમ છે તેમ પણ તેમણે ઉમેર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ ગાંધીનગરમાં ગુજરાત કાકોર-કોળી વિકાસ નિગમના ઉપક્રમે યોજાયેલા સમારોહમાં ૯૩૯ વાલીઓને ૬ કરોડ રૂપિયાની વિવિધ સહાયનું વિતરણ કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ ધર્મ-જાતિ-કોમવાદથી દૂર રહી સાર્વજનિક-સમાજ ઉન્નતિના માર્ગે આ લોન-સહાય યુવા વર્ગો માટે નવી દિશા આપનારી બનશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. વિજયભાઈ રૂપાણીએ કહ્યું કે, હવેનો સમય વિશ્વ સાથે કદમ સાથે બરોબરી કરી શકે તેવી સક્ષમ બનાવવા સરકારે વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, શિક્ષણ જ છાત્રાલયો, તાલુકે-તાલુકે વિજ્ઞાનપ્રવાહ સહિતની શાળાઓ, તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ સ્કોલરશીપ અને શિષ્યવૃત્તિ મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે, આ સરકાર યુવાશક્તિના કોશલ્ય વિકાસથી-સ્કીલ ડેવલપમેન્ટથી રોજગાર અવસર આપવા પ્રતિબદ્ધ છે. રાજ્યમંત્રી વાસણભાઈ આહિરે પછાત વર્ગોના કલ્યાણ માટે સરકારની સંવેદનશીલતાનો પ્રતિધોષ પ્રાસંગિક સંબોધનમાં વ્યક્ત કર્યો હતો. શ્રમ-રોજગાર મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોર, રાજ્યમંત્રીઓ ઈશ્વરસિંહ પટેલ, બચુભાઈ ખાબડ, પરસોત્તમ સોલંકી તેમજ ધારાસભ્યો, નિગમના ડિરેક્ટરો, ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ અને વિશાળ સંખ્યામાં વાલીઓ પરિવારો આ વેળાએ ઉપસ્થિત હતા. નિગમના અધ્યક્ષ નંદાજી ઠાકોરે સૌનું સ્વાગત કર્યું હતું. મેનેજિંગ ડિરેક્ટર જશવંત ગાંધીએ સમારોહનું સંચાલન કર્યું હતું.



મિલાવી પ્રગતિ વિકાસની તેજ રફતારનો છે ત્યારે, સમાજના વંચિત વર્ગોની યુવાશક્તિ પણ તેની વિકાસનો આધાર છે તેથી સૌ સમાજ વર્ગોમાં શિક્ષણનો વ્યાપ વિસ્તારવા રાજ્ય સરકારે સમસર છાત્રાલયો, તાલુકે-તાલુકે વિજ્ઞાનપ્રવાહ સહિતની શાળાઓ, તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ સ્કોલરશીપ અને શિષ્યવૃત્તિ



ગાંધીનગર તાલુકાના લવારપુર ખાતે ગિફ્ટસીટીમાં અઢી કલાકનો ડો. રાજીવ દિક્ષિત પ્રેરિત જીવનશૈલી વિશેનો લવારપુર ગામના ૧૯૦ સિનિયર સીટીજન પાર્ટીદાર સમાજના યુવ તથા રમણભાઈ એનઆરઆઈ ટીમમાં ડીન ટી આયુર્વેદીક વૃક્ષ વાવીને આહાર એ જ ઔષધને પોતે જ પોતાના ડોંકર બનો તે વિષય પર વિશિષ્ટ પ્રવચન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

ગાંધીનગરમાં મૂન લાઈટ્સ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત પૂનમ અને એકમે ૯ થી ૧૨ સ્ટ્રીટ લાઈટ્સ બંધ રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ આગામી હોળી અને ધૂળેટીના દિવસે રાત્રે ૯ થી ૧૨ દરમિયાન મૂન લાઈટ્સ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત શહેરમાં સ્ટ્રીટલાઈટ ઓફ રાખવામાં આવશે. મૂન લાઈટ્સ પ્રોજેક્ટને લઈ આજે એક ખાસ બેઠક સચિવશ્રી જે.પી. ગુપ્તાના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી. મળતી વિગતો પ્રમાણે હોળીના દિવસે રાત્રે સેન્ટ્રલ વિદ્યામાં હોળીના ગીતોનું આયોજન પણ કરવામાં આ બેઠકમાં કરવામાં આવ્યું છે. રાત્રે ૯ થી ૧૨ સુધી સેન્ટ્રલ વિદ્યામાં હોળી ગીતોનું ગાન થશે. પૂનમની રાત્રિને સંતીતમય બનાવવાની સાથે સાથે લોકોમાં કુદરત પ્રતિ પ્રેમ વધે તે હેતુસર આ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યાનું જાણવા મળેલ છે. ગત વર્ષે પણ ગાંધીનગર શહેરમાં આ પ્રોજેક્ટને હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. તંત્ર દ્વારા આ મૂન લાઈટ્સ પ્રોજેક્ટને લઈ તૈયારીઓ આજથી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ૧ લી માર્ચના રોજ હોળી છે અને ૨જી માર્ચના રોજ ધૂળેટી છે.

જહેર નિવિદા

સ્વજલધારા NRDWP યોજના અંતર્ગત કુડોલ જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિ તા. મેઘરજ, જી. અરવલ્લી મુકામે નીચે મુજબના કામો કરવા માટે પા.પુ.ગ.વ. બોર્ડ / સ્વજલધારાની કામગીરીના અનુભવી અને ઈ-૨ ઉપરના વર્ગની માન્યતા ધરાવત ઠેકેદારો પાસેથી રજી.પો.એ.ડી.થી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

Table with 3 columns: Item description, Quantity, and Estimated cost. Includes items like water supply pipes, valves, and labor.

જહેર નિવિદા

સ્વજલધારા NRDWP યોજના અંતર્ગત બેલ્યો જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિ તા. મેઘરજ, જી. અરવલ્લી મુકામે નીચે મુજબના કામો કરવા માટે પા.પુ.ગ.વ. બોર્ડ / સ્વજલધારાની કામગીરીના અનુભવી અને ઈ-૨ ઉપરના વર્ગની માન્યતા ધરાવત ઠેકેદારો પાસેથી રજી.પો.એ.ડી.થી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

Table with 3 columns: Item description, Quantity, and Estimated cost. Includes items like water supply pipes, valves, and labor.

પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર, આત્મા, ગાંધીનગર

C/O. ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૫ ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૪૩૮૫૩ આ કચેરીના નાણાકીય હિસાબોનું વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ નું ઈન્ટરનલ ઓડિટ તથા સ્ટેચ્યુટરી ઓડિટ (આશરે ૧ કરોડનું ટર્નઓવર) કરવા માટે અલગ અલગ ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ ફર્મએ પાનકાર્ડ, રજીસ્ટ્રેશન તેમજ આત્મા પ્રોજેક્ટમાં કરેલ કામગીરીના આધારો સહિત રજીસ્ટર પોસ્ટથી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયાના દિન-૭માં (જાહેર રજા સાથે) કચેરીએ મળી રહે તે રીતે મોકલી આપવા તેમજ જરૂર જણાય તો વધુ માહિતી માટે કચેરીનો સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

જહેર નિવિદા

સ્વજલધારા NRDWP યોજના અંતર્ગત કંટાળુ જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિ તા. મેઘરજ, જી. અરવલ્લી મુકામે નીચે મુજબના કામો કરવા માટે પા.પુ.ગ.વ. બોર્ડ / સ્વજલધારાની કામગીરીના અનુભવી અને ઈ-૨ ઉપરના વર્ગની માન્યતા ધરાવત ઠેકેદારો પાસેથી રજી.પો.એ.ડી.થી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

Table with 3 columns: Item description, Quantity, and Estimated cost. Includes items like water supply pipes, valves, and labor.